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Activités  sur les vitesses 

1- Calculer sa vitesse par rapport aux autres  

 

 

 

 

Calcule les vitesses entre : 

 A et B :  ........................... 
…………………………………….. 

 B et C :…………………………. 
…………………………………….. 

 D et C :…………………………. 
……………………………………. 

 A et D :………………………… 
……………………………………. 

 
2- Comparer des vitesses 

 

 

 

 

Si le « Paris-Madrid » était couru de nos jours, est-ce que les concurrents auraient 

dépassé la vitesse autorisée ? 

 

Ce que je dois savoir pour calculer la vitesse entre deux corps en mouvement : 

 Si les deux corps se déplacent dans le même sens, il faut soustraire les 

deux vitesses 

 Si les deux corps se déplacent en sens contraire, il faut  les additionner  
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Correction                                  Activités 

1- Calculer sa vitesse par rapport aux autres  

 

 

 

Calcule les vitesses entre : 

 A et B : 
 V=50 -20=30 km /h 

 B et C :  
V=50+45=95km/h 

 D et C : 
 V=45-40=5 km/h 

 A et D : 
V=40+20=60km/h 
 

2- Comparer des vitesses 

vitesse moyenne de Louis Renault =  distance parcourue par l’objet 
                                                                           Durée du parcours 

 

4h41-3h47=54 min   

15 min = traversée de la ville de Chartres  

 Le temps écoulé est de 54 – 15 = 39 min soit 39 x 60 = 2340 s (car une minute comporte  60 
secondes) pour parcourir 73 000 m. 

vitesse moyenne de Louis Renault = 73 000 / 2340  = 31 m/s  

 On convertit  2340 s / 3600 = 0.65 h             73 000 m =73 km 

vitesse moyenne de Louis Renault = 31 × 3,6 =112 km/h  

 Actuellement la vitesse est comprise entre 110 Km/h( jours de pluie) et 130 km/h. Si la 
course avait eu lieu un jour de pluie la vitesse aurait été dépassée mais par temps sec, la 
vitesse aurait été respectée. 

 

Ce que je dois savoir pour calculer la vitesse entre deux corps en mouvement : 

 Si les deux corps se déplacent dans le même sens, il faut soustraire les 

deux vitesses 

 Si les deux corps se déplacent en sens contraire, il faut  les additionner  

 


